

## Хворостовский представит звездную супружескую пару в Кремле в декабре



**"Золотой баритон России" Дмитрий Хворостовский выступит со всемирно известным сопрано Екатериной Сюриной и тенором Чарльзом Кастроново в рамках авторского цикла "Хворостовский и друзья" на сцене Государственного Кремлевского дворца 10 декабря.**

**МОСКВА, 22 ноя - РИА Новости.** "Золотой баритон России" Дмитрий Хворостовский выступит со всемирно известным сопрано Екатериной Сюриной и тенором Чарльзом Кастроново в рамках авторского цикла "Хворостовский и друзья" на сцене Государственного Кремлевского дворца 10 декабря.

"Этот проект существует уже на протяжении нескольких лет. Мне удалось показать московской и питерской публике великих певцов нашего времени. В этот раз я буду рад представить зрителям прекрасную супружескую пару", - рассказал в интервью РИА Новости Хворостовский.

По его словам, "Екатерина Сюриная в данном проекте представляет более молодое поколение певцов, многие из которых уже утвердили свое имя на оперном небосклоне, а также американец Чарльз Кастроново - лирический тенор, который тоже блистает на всех сценах мира".

"С Катей мы пели уже очень много раз, а с Чарли я, к сожалению, не встречался на сцене, но очень хорошо знаю его и его работы, так что это будет первое, но сознательное выступление с этим певцом", - рассказал певец.

Цикл "Хворостовский и друзья", созданный для того, чтобы познакомить столичных слушателей со звездами мировой величины, открылся в 2006 году концертом с участием американской оперной певицы Рене Флеминг, которая тогда впервые выступила в России. Позже в проекте приняли участие корейская дива Суми Йо, ведущая солистка театра "Метрополитен Опера" Сондра Радвановски, известный немецкий тенор Йонас Кауфман, а также молодой, но уже получившим признание на мировой оперной сцене, певец Ильдар Абдразаков.

Ранее в рамках проекта "Хворостовский и друзья" певец приглашал артистов по отдельности и выступал с ними в дуэте, однако, по его мнению, "от увеличения числа участников на сцене московская публика только выиграет".

Хворостовский отметил, что пока программа выступления находится на стадии обсуждения.

"Я бы очень хотел, чтобы получилась не только серьезная оперная программа, но и какие-то интересные буффонады, шуточные сцены, в частности, может быть, "Севильский цирюльник" Россини", - поделился он.

Хворостовский планирует представить эту программу не только перед столичной публикой, но и в Санкт-Петербурге, после чего выступить на родине Сюриной в Екатеринбургe.

Есть у артиста и планы на следующие концерты своего цикла: "Я очень хотел бы в будущем привезти в Москву мексиканского певца Рамона Варгаса, которого московская публика уже знает, и с которым я дружу и вне сцены. Мне кажется, что это один из лучших певцов нашего времени, и мне очень хотелось бы с ним помузицировать".

"Я считаю, что этот проект еще не изжил себя, и надеюсь, что еще в течение нескольких лет я еще буду продолжать радовать московскую публику подобными выступлениями", - заключил Хворостовский.

Хворостовский стал известен всему миру после триумфальной победы на телевизионном конкурсе ВВС "Певец мира" в Кардиффе в 1989 году, где он был удостоен титула "Лучший голос" и получил единственный приз. В том же году состоялся легендарный дебют Хворостовского в престижном лондонском Wigmore Hall.

Сегодня Хворостовский является одним из лучших баритонов современности с красивым тембром и выдающейся техникой бельканто, обладающий многочисленными наградами, званиями и регалиями. График артиста расписан на несколько лет вперед. Он гастролирует по всему миру и выступает в лучших концертных залах планеты.